
ΘΕΜΑ 4 

Έςτω  δυο κάθετεσ ευθείεσ που τζμνονται ςτο Ο και τυχαίο ςημείο Μ του 

επιπζδου που δεν ανήκει ςτισ ευθείεσ.  

α) Αν  είναι το ςυμμετρικό του Μ ωσ προσ την  και  το ςυμμετρικό του  

ωσ προσ την , να αποδείξετε ότι: 

I.                                                                      (Μονάδεσ 6)   

II. Τα ςημεία Μ, Ο  και  είναι ςυνευθειακά.            (Μονάδεσ 8)   

III. Το τρίγωνο είναι ορθογώνιο.                       (Μονάδεσ 6)   

Β) Αν  είναι το ςυμμετρικό ςημείο του  ωσ προσ την , τι είδουσ 

παραλληλόγραμμο είναι το ; Να αιτιολογήςετε την απάντηςή ςασ.           

                                      (Μονάδεσ 5 )                             

 

 

 


